

«Путь в звезды – 2014»

Я не знаю, насколько талантливы мы, взрослые, но наши дети, конечно же, очень талантливы. Это я поняла сразу, попав на итоговое районное мероприятие – гала-концерт «Путь в звезды», организованный молодежно-подростковым центром «Московский» в нашем любимом культурно-досуговом центре с таким же названием. Перед концертом в холле была развернута выставка творческих работ воспитанников клубов – живописные, графические, керамические, текстиль, батик и еще там много было разного всего, о чем лично я могу сказать только одним словом – «красиво» или несколькими словами – «я бы так ни за что не смогла». А вот они умеют. Их научили.

— Светлана Задудина —

Большой талант

Вот мы с вами твердо убеждены, что очень хорошо знаем свой родной город. Но как трогательно видят его наши дети! И, кажется, таким мы его никогда бы и не увидели, если бы нам не показали маленькие художники. Это завораживает. И многим родителям, рассматривающим выставку, это чувство завершенности нравилось. Одни с улыбками переходили от стенда к стенду, другие не престапно фотографировали работы. Третьи что-то записывали. А и правда записать подряд все фамилии воспитанников арт-студии Н.Шалиной, что занимаются в клубе «Молодежный», хотелось тоже. Вдруг тебе повезло, и сегодня ты встретишься с ранней работой какого-нибудь будущего Марка Шагала или Василия Кандинского? Жаль, конечно, что групповые работы – этнографическое панно (клуб «Октябрь»), «Мой город – моя планета» (клуб «Звездный») – были не подписаны. Хотелось бы знать, у кого такая фантазия

и такие умелые руки? А «Дорога Жизни» студии флордизайна клуба «Космос»... – ребята, да вы просто молодцы!

Примерно, с такими впечатлениями и входили зрители в большой зал КДЦ «Московский», где ожидался гала-канцерт районного фестиваля «Путь в звезды». Пока шли последние приготовления, мне удалось недолго побеседовать с Ириной Богомазовой, которая тоже взволнованно мерила шагами странство вдоль выставки детских работ. Хотя ей-то что волноваться – она стояла у истоков этого праздника, и было это почти 20 лет назад.

Высокий уровень конкуренции

– Фестивалю «Путь в звезды», который родился в нашем Московском районе, в этом году уже 19 лет, – уточнила она. – Через год после его появления он стал также и городским мероприятием. Однако все эти годы мы по-прежнему остаемся лидерами в городе,



ИТОГИ

Коллективы, которые заняли 1 место:

Вот они: хореографический ансамбль «Фантазеры» клуба «Романтики» (руководитель О.Г.Магиленич); брейк-данс школа «Чистый разум» клуба «Звездный» (руководитель И.О. Семенихин); в номинации «вокал» Валерия Орлова и Семен Фатыхов из клуба «Луч» (руководители С.Г. Новоселова и А.А Мальцева) и Ксения Зиманкина из клуба «Звездный» (руководитель Н.Е. Тарасенкова); Tuta saramba (инструментальный ансамбль) из клуба «Космос» (руководитель М.В. Кибликкая), лидерский

клуб из ПМК «Молодежный» (руководитель М.А.Варфоломеев) в номинации «видеотворчество»; студия современного танца «Шаги» из клуба «Звездный» (руководитель З.В.Колчина); ансамбль «Виват» клуба «Нева» (руководитель О.В.Рыкалина); театральная студия «Шаги» клуба «Звездный» (руководители Е.С.Васильева, З.В.Колчина, Н.Е.Тарасенкова); театр моды «Имидж» клуба «Комета» (руководитель О.Д. Дониана); Никита Кайгородцев (художественное слово) из клуба «Юность» (руководитель В.Н. Сарвина). Молодцы, ребята!

хотя уровень других районов за последние пять лет очень вырос, и удерживать ведущие позиции поэтому очень тяжело. Но мы любим этот фестиваль, ведь на нем не просто подводятся итоги работы коллективов и студий нашего центра. Фестиваль – это также и творческое соревнование, которое дает новый творческий заряд педагогам и ребятам. Потому что в кружках ребята не развлекаются – они работают над собой, над номерами, оттачивают свои способности и доводят их до совершенства. И это колоссальный труд.

...А зал в это время нетерпеливо гудел и ждал чуда. И оно началось вместе с движением занавеса. Известно, что этот

год объявлен Годом культуры, а главный носитель культуры у всех петербуржцев, конечно, их родной город. Он также и главный вдохновитель на творчество. Поэтому, славя его, концерт начался с показа коллекции костюмов «Петербурженка» театра моды «Имидж».

Теплые слова

Поздравить участников фестиваля пришли заместитель главы администрации района Борис Эпельман и начальник отдела культуры Ирина Севастьянова, которые поблагодарили педагогов и родителей и напутствовали победителей районного тура фестиваля на «дальнейшие свершения» и победы на городском этапе.

Концертные номера, которые отобрали для показа, были яркими и талантливыми; костюмы – просто великолепными; настроение у ведущих праздника – отменное. На сцене один за другим сменялись танцевальные коллективы, вокалисты, театры моды клубов ПМК «Московский», чьи выступления зал принимал овациями, криками «браво!» и «молодцы!».

Пройдет совсем немного времени, и все они станут представлять Московский район на городском фестивале «Путь в звезды», и, значит, мы сообщим вам о новых победах наших юных дарований. Победы будут.